

# 奥朗德今访华

## 将助力中法关系稳步向前 加强两国经贸合作是重头戏

据中新社北京4月24日电

法国总统奥朗德25日将开始他上任后的首次访华行程。他也是中国新一届领导集体产生后,首位正式到访的西方大国元首。中法这两个重要大国领导人的首次正式会晤,其影响和意义值得期待。

中国国际问题研究所所长曲星24日表示,不同于博鳌论坛等多边框架下的首脑会晤,奥朗德是中国新一届领导人上任后专程访问北京的首位大国元首,体现出两国发展新型全面战略伙伴关系的愿望。

中国外交部发言人华春莹此前透露,奥朗德访华期间,国家主席习近平将与他举行会谈,国务院总理李克强等中方其他领导人将分别同他会见。奥朗德还将访问上海,并出席上海交大-法国巴黎高科卓越工程师学院成立仪式。

曲星表示,奥朗德访华时间很短,只有约40小时,活动安排却高度密集,除会见中方高层领导人外,两国领导人还将共同出席中法商务论坛闭幕式。这可谓奥

朗德率庞大商务代表团访华的核心诉求所在。在法国经济不景气的情况下,加强中法经贸交流,商谈经济议题仍是重点。奥朗德此访肯定希望在对华贸易方面有所收获,与中国领导人会谈的重点也会放在经济议题上。

陪同奥朗德访华的代表团中,除法国经济与财政部长、对外贸易部长、外交部长、农业部长等官员外,还有核电、航空、医药、农业领域的企业家代表。有关专家预计此访除航空航天、核能等传统领域外,中法也将在食品加工、农业和健康医疗等领域签署一系列协议。这必将把两国经贸合作推向新的高度。

2012年5月7日,奥朗德刚刚当选总统仅十几个小时就在巴黎会见中国驻法大使孔泉,孔泉成为奥朗德当选后会见的首位外国驻法使节。习近平就任国家主席后不久即应约与奥朗德通电话,体现了双方对两国关系的高度重视。2014年是中法建交50周年和

建立全面战略伙伴关系10周年。奥朗德在年初就表示,要在延续两国历史性关系的基础上展开新的交流与合作,努力建立一种互利双赢的关系。

曲星表示,奥朗德此访,两国领导人将就中法关系、中欧关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。双方将进一步增进政治互信,增强两国在共同关心的国际和地区问题上的沟通与合作,会对中法关系起到有力推动作用,对中国和欧洲的合作亦会产生积极影响。

### 法国议会通过同性婚姻法案 成第14个同性婚姻合法化国家

本报讯 23日,法国国民议会(议会下院)投票通过了同性婚姻合法化的法案,使法国成为世界第14个同性婚姻合法化的国家。经过第二次审议,法国国民议会当天是以331票对225票的表决结果,通过了同性婚姻合法化的法案。该法案还准许同性夫妇收养儿童。

给予同性恋者以结婚的权利是法国总统奥朗德在竞选总统时曾作出的承诺,也是他上台后的标志性改革项目。法案自2012年11月提出以来,在法国备受争议。虽然法国为此爆发过多次大规模抗议示威游行,但由于在国民议会拥有多数席位的左翼在这一问题上比较一致,所以加大了左翼政府通过此议案的几率。

本月12日,法国参议院(议会上院)以举手表决方式通过了同性婚姻法案后,法国政府宣布该法案进入国民议会审议阶段。对于23日法案在国民议会的成功通过,法国右翼反对党表示,会通过宪法委员会审议的程序,继续反对这一社会性法案。

根据程序,法国总统将在法案通过后的十五天,即5月颁布这项法律。若法国宪法委员会对此不提出反对,这项法律预计将于今年夏天在法国实施。(国际)

奥朗德



# 高层住宅5月11日公开认筹

## 交2万抵5万,先到先得

### 99-186平方米高层新品耀市加推



印象生活就是一步到位  
0531-67893077 88769077

※开发商:山东国华时代投资发展有限公司 ※国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com> ※接待中心地址:济南奥体中心东临 经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西

